



ODBOR MARKETINGU A VNĚJŠÍCH VZTAHŮ

Mgr. Daniel Hovorka, vedoucí odboru

čj.: KUJCK 6194/2011/1

datum: 9. 3. 2011

vyřizuje: Mgr. Elena Žemličková

telefon: 386 720 225

Odpověď na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážené členky Fokusu České Budějovice,

na Vaší žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., ze dne 28. 2. 2011, týkající se poskytnutí této informace:

- Proč Fokus České Budějovice, o. s. i s nově otevřenou pobočkou v Českém Krumlově dostal přiděleno 10% loňské částky, když současně obdobná služba pracující se shodnou cílovou skupinou má přiděleno loňských 90%? Zajímá nás kdo a na základě jakých konkrétních kritérií rozděloval finanční prostředky v rámci skupiny služeb sociální prevence, kde je rozptýl podpory jednotlivých poskytovatelů od 10, 45% do 100% loňské dotace.

Vám sdělujeme toto:

Výše dotace pro poskytovatele sociálních služeb se odvíjela od výše disponibilních finančních prostředků přidělených MPSV pro oblast sociálních služeb s tím, že vzhledem k výši přidělených finančních prostředků nemohly být uspokojeny požadavky poskytovatelů sociálních služeb v požadovaném rozsahu.

Krajský úřad doporučoval vždy též částky v optimální výši, které by v případě uvolnění potřebných finančních prostředků ze státního rozpočtu pro Jihočeský kraj, dostačovaly poskytovatelům sociálních služeb na zajištění jednotlivých služeb a to přibližně v objemu prostředků obdržených v roce 2010. Jsme si vědomi, že vzhledem k přidělenému objemu finančních prostředků ze strany MPSV pro sociální služby v Jihočeském kraji pro rok 2011 může dojít v některých případech k útlumu realizace sociálních služeb vzhledem k jejich podfinancování. Zároveň je však nutné ze strany poskytovatelů sociálních služeb využívat i další zdroje financování a to včetně zapojení obcí.

Dále uvádíme, že poskytovatelem dotace ze státního rozpočtu v oblasti podpory poskytování sociálních služeb je MPSV, které v konečné fázi rozhoduje o konečné výši přidělených finančních prostředků poskytovatelům sociálních služeb.

Zároveň bylo na Webu Jihočeského kraje zveřejněno Vyjádření Jihočeského kraje pro poskytovatele sociálních služeb k dotačnímu řízení MPSV na rok 2011 ([http://www.kraj-jihocesky.cz/index.php?par\[id_v\]=1071&par\[lang\]=CS](http://www.kraj-jihocesky.cz/index.php?par[id_v]=1071&par[lang]=CS))

S pozdravem

Mgr. Daniel Hovorka
vedoucí odboru marketingu a vnějších vztahů